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Contenido de la caja
• Transmisor x1  • Manual de usuario x1  • Auriculares x1  • Almohadillas de tela x1set
• Micrófono desmontable x1   •  Cable de audio de 3,5 mm x1  • Cable Tipo-C x1
• Funda de esponja para micrófono x1

Dimensiones del producto
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Batería: 930mAh        
Peso: 345g
Retroiluminación: RGB                 
MIC: desmontable 
Tamaño: 202*216*90mm
Cable de 3,5 mm 1m 
Cable Tipo-C: 1.2m
(cable de carga USB)

Unidad excitadora : Φ50mm * 10mm(H)
Sensibilidad : 105dB±3dB SPL@1kHz
Impedancia: 24±15% OHMS
Respuesta en frecuencia: 20~20KHz
Distorsión armónica total: ≦ 5%.  
Potencia nominal: 10mW-15mW(max)
Zumbido y clasificación: onda sinusoidal 0,49V
Prueba de carga: normal 10mW 24 horas

Unidad Driver: φ6mm * 2.7mm(H)
Sensibilidad: -42±3 dB              
Directividad: omnidireccional
Impedancia: 2.2KOHMS   
Respuesta en frecuencia: 100~10KHz    
Distorsión armónica total: ≦ 5%.
Tensión de funcionamiento: DC 1.0V~10V 
Consumo de corriente: Max 0.5mA

Conectividad: 2.4G /BT/ 3.5mm 
Inalámbrico: 2.4G 
Rango de frecuencia 2.4G: 2400-2480mHz 
Distancia de trabajo: 15M (sin obstáculos) 
Voltaje de carga: DC 5V 500mA 
Tiempo de carga: aprox. 2.5h 
Bluetooth: aprox. 15h con LED encendido/60h con LED apagado
2.4G: aprox.13h con LED encendido/40h con LED apagado
Latencia en modo 2.4G <35ms
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① Efecto luminoso ② Encendido ③ MIC (cambio entre 2.4G/BT) ④ Volumen 
⑤ Indicador luminoso (encendido/apagado y emparejamiento) 
⑥ Puerto Tipo-C(solo para carga) ⑦ Toma de audio ⑧ Toma de micrófono.

1. Enchufe el receptor 2.4G en el dispositivo, encienda los auriculares y se realizará el 
    emparejamiento automáticamente.
2. Modo BT: mantenga pulsado el botón MIC durante 3 segundos para iniciar el 
    emparejamiento BT, cuando la luz indicadora parpadee en azul, 
    busque Mad Catz P.I.L.O.T. PRO en el PC/teléfono y conéctelo.

Si se utiliza un cable de audio de 3,5 mm para conectar los auriculares y los dispositivos, 
no es necesario pulsar el botón de encendido.

Pulse y mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos para encender, 
oirá un pitido para confirmar. Viceversa, mantén pulsado el botón de encendido durante 
3 segundos para apagar, y se oirá otro pitido para confirmar. Toque para reproducir/pausar

Pulse una vez para cambiar el efecto. Ajuste predeterminado del bucle de iluminación: 
RGB Streaming, rojo, verde, azul, morado, respiración monocromática y LED apagado.

Desplázate hacia arriba y hacia abajo para subir y bajar el volumen. 

Cuando la batería se esté agotando, los auriculares emitirán un pitido cada 3 segundos. 
Cargue los auriculares inmediatamente para prolongar la vida útil de la batería.

El micrófono se activa automáticamente cuando se enciende la cámara. Toque para 
encender/apagar el MIC. Doble toque para encender/apagar el MIC ENC. Mantenga 
pulsado durante 3 segundos para el modo Bluetooth. Cuando el LED indicador 
parpadee en azul lentamente, pulse dos veces el botón de encendido (el LED azul 
parpadea más rápido) para acceder al emparejamiento Bluetooth. Cuando el LED azul 
deje de parpadear y esté constantemente encendido, significa que el emparejamiento 
se ha completado. Mantén pulsado durante 3 segundos (el LED verde se enciende) 
para volver al modo 2.4G.
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1. Con cable (3,5 mm AUX)  2. Inalámbrica (2,4G)  3. Inalámbrica (Bluetooth)

①  Encuentra las muescas en la parte 
      superior e inferior de una almohadilla

②  Aplique los labios de un auricular de 
     una muesca a la otra

③  Asegúrese de que la mitad de los 
      labios están en su lugar

④  Gire suavemente en sentido horario o 
      antihorario, entonces la almohadilla está 
      instalada correctamente

 1. Modelo 2.4G: LED verde constantemente encendido
 2. Modelo BT: LED azul constantemente encendido
 3. Batería baja: LED rojo parpadea
 4. 4. Cargando: LED rojo constantemente encendido
 5. Carga completa: LED verde constantemente encendido
 6. BT Pairing: El LED azul parpadea
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• Передатчик x1   • Руководство пользователя x1  • Наушники x1  • Тканевый вкладыш x1
• Съемный микрофон x1   •  3,5 мм аудиокабель x1  • Кабель Type-C x1
• Губчатая вставка для микрофона x1
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Аккумулятор: 930 мАч        
Вес: 345 г
Подсветка: RGB                 
MIC: съемный 
Размер: 202*216*90 мм
Кабель 3,5 мм: 1m 
Кабель Type-C: 1,2 м 
(кабель USB для зарядки)

Блок драйвера : Φ50 мм * 10 мм (H)  
Чувствительность: 105dB±3dB SPL@1kHz 
Импеданс: 24±15% OHMS 
Частотная характеристика: 20~20KHz                              
Общие гармонические искажения: ≦ 5%  
Номинальная мощность: 10 мВт-15 мВт (макс.)  
Шумы и рейтинг: синусоидальная волна 0.49V 
Тест нагрузки: нормальный 10 мВт 24 часа

Динамик: φ6 мм * 2,7 мм (H)
Чувствительность: -42±3 дБ              
Направленность: всенаправленный
Импеданс: 2.2KOHMS   
Частотная характеристика: 100~10KHz    
Общие гармонические искажения: ≦ 5%  
Рабочее напряжение: DC 1.0V~10V 
Потребление тока: Максимум 0,5 мА

Связь: 2.4G /BT/ 3,5 мм 
Беспроводная связь: 2.4G 
Диапазон частот 2.4G: 2400-2480 мГц 
Рабочее расстояние: 15M (беспрепятственно) 
Напряжение зарядки: DC 5V 500mA 
Время зарядки: около 2.5 ч 
Bluetooth: около 15 часов с включенным светодиодом/
60 часов с выключенным светодиодом
2.4G: около 13 часов при включенном светодиоде/
40 часов при выключенном светодиоде
Задержка в режиме 2.4G: <35 мс
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① Световой эффект ② Питание ③ MIC (переключение между 2.4G/BT) ④ Громкость 
⑤ Световой индикатор (включение/выключение и сопряжение) 
⑥ Порт Type-C (только для зарядки) ⑦ Аудиоразъем ⑧ Разъем MIC

1. Подключите приемник 2.4G к устройству, включите наушники, и сопряжение 
    произойдет автоматически.
2. Режим BT: нажмите и удерживайте кнопку MIC в течение 3 секунд для входа в режим 
    сопряжения BT, когда индикатор замигает синим цветом, выполните поиск 
    Mad Catz P.I.L.O.T. PRO на компьютере/телефоне и подключитесь.

Если для соединения гарнитуры и устройства используется аудиокабель 3,5 мм, 
нет необходимости нажимать кнопку питания

Нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 3 секунд для включения, вы услышите 
звуковой сигнал для подтверждения. И наоборот, нажмите и удерживайте кнопку питания 
в течение 3 секунд, чтобы выключить устройство, для подтверждения прозвучит еще один 
звуковой сигнал. Нажмите для воспроизведения/паузы

Нажмите один раз, чтобы изменить эффект. Настройка светового контура по умолчанию: 
RGB Streaming, красный, зеленый, синий, фиолетовый, монохроматическое дыхание и LED off.

Прокрутите вверх и вниз для увеличения и уменьшения громкости. 

Когда батарея разряжается, наушники издают звуковой сигнал один раз в 3 секунды. 
Пожалуйста, немедленно зарядите наушники для увеличения срока службы батареи.

Микрофон автоматически включается по умолчанию при включении питания. Нажмите 
для включения/выключения микрофона. Двойное нажатие включает/выключает MIC ENC. 
Нажмите и удерживайте кнопку в течение 3 секунд для включения режима Bluetooth. 
Когда индикатор медленно замигает синим цветом, дважды нажмите кнопку питания 
(синий светодиод замигает быстрее), чтобы войти в режим сопряжения Bluetooth. Когда 
синий светодиод перестанет мигать и будет гореть постоянно, это означает, что 
сопряжение завершено. Нажмите и удерживайте кнопку в течение 3 секунд (загорится 
зеленый светодиод) для переключения обратно в режим 2.4G.
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1. Проводной (3,5 мм AUX) 2. Беспроводной (2,4G) 3. Беспроводной (Bluetooth)

①  Найдите вырезы в верхней и нижней 
      части амбушюра

②  Приложите губы вкладыша от одной 
      выемки к другой

③  Убедитесь, что половина губ 
       находится на месте 

④  Осторожно поверните по часовой 
      стрелке или против часовой стрелки, 
      тогда вкладыш успешно установлен

 1. Модель 2.4G: Зеленый светодиод постоянно горит
 2. Модель BT: Синий светодиод постоянно горит
 3. Низкий заряд батареи: Красный светодиод мигает
 4. Зарядка: Красный светодиод горит постоянно
 5. Полностью заряжен: Зеленый светодиод горит постоянно
 6. Сопряжение BT: Мигает синий светодиод
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• トランスミッター x1    •  取扱説明書×1    • ヘッドホン×1    • 布製イヤーパッド×1セット
• 着脱式マイク×1   • 3.5mmオーディオケーブル×1    • Type-Cケーブル×1
• マイクスポンジスリーブ×1

製品寸法

箱の中身
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製品パラメーター

インターフェース

基本パラメータ

スピーカーのパラメータ

バッテリー：930mAh        
重量：345g
バックライト RGB                 
MIC：着脱式 
サイズ：202*216*90mm
3.5mmケーブル： 1m 
Type-Cケーブルです： 1.2m
(USB充電ケーブル)

ドライバーユニット： Φ50mm×10mm(H)サイズ  
感度 : 105dB±3dB SPL@1kHz 
インピーダンス：24±15％OHMS 
周波数特性 20～20KHz                              
全高調波歪み：≦5  
定格電力 10mW～15mW(max)  
バズ＆レーティング：正弦波0.49V 
負荷試験：通常10mW 24時間

ドライバーユニット：Φ6mm × 2.7mm(H)
感度：-42±3dB              
指向性：無指向性
インピーダンス：2.2KOHMS   
周波数特性 100～10KHz    
全高調波歪み：≦5  
動作電圧 DC 1.0V~10V 
消費電流 最大0.5mA

接続性：2.4G /BT/ 3.5mm 
ワイヤレス：2.4G 
2.4G周波数帯：2400-2480mHz 
作動距離：15M（遮蔽物なし） 
充電電圧 DC 5V 500mA 
充電時間：約2.5時間 
Bluetooth：LED点灯時約15時間/LED消灯時約60時間
2.4G：LED点灯時約13時間/LED消灯時約40時間
2.4Gモードでのレイテンシー <35ms以下

電気的パラメータ

マイクの仕様



P.I.L.O.T. PRO    日本語

JP

23

機能

1.  2.4Gレシーバーをデバイスに差し込み、ヘッドホンをオンにすると、自動的にペアリングを処
     理します。
2. BTモード：MICボタンを3秒間長押ししてBTペアリングに入り、インジケータライトが青く点滅
    したら、PC/スマホでMad Catz P.I.L.O.T. PROを検索して接続します。

2.4G/BT経由でのペアリングについて

オーディオケーブル

ボタン機能詳細    

① 照明効果   ② 電源  ③ MIC（2.4G/BT切り替え） ④音量  ⑤表示灯（電源ON/OFF、ペアリング） 
⑥Type-Cポート（充電専用） ⑦オーディオジャック ⑧MICジャック

3.5mmオーディオケーブルでヘッドセットと機器を接続した場合、電源ボタンをタップする必
要はない。

電源ボタンです：
電源ボタンを3秒間長押しすると、電源が入り、ビープ音が鳴って確認できます。その逆で、電源
ボタンを3秒間長押しすると電源がオフになり、確認のために別のビープ音が鳴ります。タップで
再生/一時停止

1回タップすると、効果を変更できます。デフォルトのライティングループ設定： 
RGBストリーミング、赤、緑、青、紫、単色呼吸、LEDオフ。

ライティングエフェクトボタン：

マイクロフォンボタン:

ボリュームスクロールホイール：

ローワーバッテリープロンプト：

上下にスクロールして音量を上下させます。

電源が入ると、デフォルトでMICが自動的にオンになります。タップするとMICのオン/オフを切り
替えることができます。ダブルタップでMIC ENCのオン/オフを切り替えることができます。3秒間
長押しすると、Bluetoothモードになります。インジケーターLEDがゆっくりと青く点滅したら、電源
ボタンを2回押して（青色LEDの点滅が早くなる）、Bluetoothペアリングを開始します。青いLEDの
点滅が止まり、常に点灯している状態になったら、ペアリングが完了したことを意味します。3秒間
長押し（緑のLEDが点灯）すると、2.4Gモードに切り替わります。

電池が切れると、ヘッドホンは3秒に1回ビープ音を鳴らします。バッテリーを長持ちさせるため
に、すぐにヘッドホンを充電してください。
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 1. 2.4Gモデル： 緑色のLEDが常に点灯            2. BTモデルです： 青色LED常時点灯
 3. 電池残量が少ない： 赤色LEDが点滅する    4. 充電中です： 赤色LED常時点灯
 5. 完全に充電された状態： 緑色のLEDが常に点灯している
 6. BT ペアリングを行います： 青色LEDが点滅する

1. 有線（3.5mm AUX） 2.無線（2.4G） 3.無線（Bluetooth)

LEDインジケーターです： 

イヤーパッド（PU/布）の交換方法について

音声出力の有無：

①  イヤーカップの上下の切り欠きを探す。 ②  

③  唇の半分の位置を確認する。 ④  

イヤーパッドのリップを片方のノッチか
らもう片方のノッチに貼り付ける。

時計回りまたは反時計回りに軽く回転
させると、イヤーパッドが正常に装着
されます。
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